
 

bfUnjk xkW/kh jk"Vªh; eqDr fo'ofo|ky; 

v/;;u dsUnª 3514 

v/;;u dsUnª esa lapkfyr ikB~;dze 

dza- ikB~;dze U;wure vgZrk vof/k 

1 ,e- ,- fgUnh Lukrd  2 o’kZ 

2 ,e- ,- bfrgkl Lukrd  2 o’kZ 

3 ,e- ,- lekt”kkL= Lukrd  2 o’kZ 

4 ,e- ,- jktuhrh “kkL= Lukrd  2 o’kZ 

5 ,e- ,- vFkZ “kkL= Lukrd  2 o’kZ 

6 ,e- ,- xzke fodkl Lukrd  2 o’kZ 

7 i;ZVu ,oa ;k=k izca/ku esa LukrdksRrj mikf/k Lukrd  1 o’kZ 

8 lektdk;Z esa LukrdksRrj mikf/k MSW Lukrd  2 o’kZ 

9 dyk esa Lukrd  10 + 2 3 o’kZ 

10 okf.kT; esa Lukrd  10 + 2 3 o’kZ 

11 lekt dk;Z esa Lukrd  10 + 2 3 o’kZ 

12 i;ZVu v/;;u esa Lukrd  10 + 2 1 o’kZ 

13 xzke fodkl esa LukrdksRrj fMIyksek Lukrd  1 o’kZ 

14 i;ZVu v/;;u esa fMIyksek Lukrd  06 ekg 

15 miHkksDrk laj{k.k esa izek.k i=  10 + 2 06 ekg 

16 i;kZoj.k v/;;u esa izek.k i=  10 + 2 06 ekg 

17 ekuokf/kdkj esa izek.k i=   10 + 2 06 ekg 

18 Lukrd mikf/k izkjafHkd ikB~;dze dksbZ vkSipkfjd ;kstuk 

ugh 

06 ekg 

19 Hkkstu vkSj iks’k.k esa izek.k i= dksbZ vkSipkfjd ;kstuk 

ugh 

06 ekg 

20 iks’k.k vkSj f”k”kq ns[kHkky esa izek.k i=  10 + 2 06 ekg 

21 i;kZoj.k vkSj lrr fodkl esa LukrdksRrj 

fMIyksek 

Lukrd  1 o’kZ 

21 ih- th- Mh- Mh- ,e- vkink izca/ku esa 

LukrdksRrj  

Lukrd  1 o’kZ 

22 ,e-ch-,-  Lukrd  2 ½  o’kZ 

 


